



भूकम्पमा परी आफन्त गुमाएकी पश्चिम रुकुमकी महिला। भूकम्पबाट १५७ जनाको मृत्यु भएको छ। तस्वीर: सिन्हा रासस

# बाँच्नेहरूका सास्ती

भूकम्प गएको अर्को रात प्रभावितहरूले कष्टपूर्ण तरिकाले बिताए। भूकम्पले तीन हजार बढी घर भत्काउँदा र फेरि भूकम्प आउने भयमा रहेकाहरूले खुला आकाशमुनि अनेक समस्यासँग जुधिरहनु परेको छ।

## प्रचण्ड खत्री / मध्याह्न

रुकुम पश्चिम, १९ कात्तिक।

गृह मन्त्रालय र जिल्ला प्रशासन कार्यालयका अनुसार जाजरकोट र रुकुम पश्चिममा शनिवार गएको भूकम्पमा परेकाको उद्धार र मृतकको शव व्यवस्थापनको काम सकिएको छ। सिंगो राज्यको अबको ध्यान राहत र पीडितको व्यवस्थापनमा केन्द्रित भएको छ। यसका लागि संघीय सरकारले समेत आवश्यक निर्णयहरू लिएको छ।

तर, प्रभावितहरूको सामान्य हुन सकिरहेका छैनन्। भूकम्पको रात त्रसित प्रभावितको अर्को रात उस्तै कष्टप्रद रह्यो। अनेक अभाव भन्दा गाँस, बास र कपासको जोहो नगरी घर छैन। बालबालिका र

बृद्धवृद्धाको पीडा उस्तै छ। भूकम्पले घरहरू पूर्णरूपमा क्षति भएका कारण कैयन नागरिक सडक किनार र खुला आकाशो वस्न बाध्य छन्। र प्रभावितहरू राहतको पर्खाइमा छन्। एकातिर नदीको चिसो सिरियो, अर्कातिर लक्कापडा भत्किएको घरभित्र छ। खान्दान समेत घरसँगै पुरिँदा खानाको समस्या प्रभावितहरूलाई छ। संघीय सरकारले केही राहत सामग्री पठाएको छ। भूकम्प प्रभावित क्षेत्रमा त्रिपाल, ब्याकेट र स्लिपिड ब्यागहरू पठाएको हो। गृह मन्त्रालयका अनुसार जाजरकोट र रुकुम पश्चिममा त्रिपाल, ब्याकेट र स्लिपिड ब्यागहरू पठाएको छ।

जाजरकोटमा गृह मन्त्रालयले १०० थान ब्याकेट, १०० थान त्रिपाल र ५५० स्लिपिड

ब्याग पठाएको छ। सशस्त्र प्रहरी बलले ५ हजार थान त्रिपाल र ३५० थान टोला टेन्ट पठाएको छ भने युनिसेफले ६८ थान त्रिपाल र ५ थान म्याट्रेस पठाएको छ।

रुकुम पश्चिममा गृह मन्त्रालयले १०० थान ब्याकेट, २२६ थान त्रिपाल र ५५० थान स्लिपिड ब्याग पठाएको छ। सशस्त्र प्रहरीले ५ हजार थान त्रिपाल र ३५० थान टोला टेन्ट पठाएको छ भने युनिसेफले ६६७ थान त्रिपाल पठाएको छ। मन्त्रालयका अनुसार प्रभावित क्षेत्रमा गएका उपप्रधानमन्त्री एवं गृहमन्त्री नारायणकाजी श्रेष्ठको नेतृत्वमा मन्त्री र सांसदहरूको टोलीले एक हजार ५० थान स्लिपिड ब्याग, २०२ त्रिपाल र १०० थान ब्याकेट समेत वितरण गर्ने छ।

## मृतक परिवारलाई २ लाख राहत

भूकम्पमा परी ज्यान गुमाएकाका परिवारले प्रतिमृतक २ लाख रुपैयाँ पाउने भएका छन्। आइतबार बसेको मन्त्रपरिषद बैठकले प्रतिमृतक २ लाख रुपैयाँ उपलब्ध गराउने निर्णय गरेको हो।

साथै, सरकारले छिमेकी लगायत मित्र राष्ट्र र अन्तर्राष्ट्रिय संघसंस्थाबाट औपचारिक रूपमा प्रस्ताव भएको सहयोग स्वीकार गर्ने तथा त्यस्तो सहयोगका लागि नेपाल सरकारबाट धन्यवाद ज्ञापन गर्ने निर्णय पनि गरेको छ।

प्रधानमन्त्री राहत कोषमा रकम जम्मा गर्नेहरूलाई धन्यवाद दिँदै सहयोगका लागि अर्पण गर्ने निर्णयसमेत गरेको छ। प्रधानमन्त्री तथा मन्त्रपरिषदको कार्यालयले सूचना जारी गर्दै जाजरकोट केन्द्रिय भाएर गएको भूकम्पपछि राहत, पुनर्स्थापना र घाइतेहरू उपचारका

>>> पृष्ठ २ मा

## एक वर्षभित्र

## पुनःनिर्माण सक्ने लक्ष्य

संघीय सरकारले जाजरकोट र रुकुम पश्चिमका प्रभावित क्षेत्रमा एक वर्षभित्र भूकम्प प्रतिकारक संरचना बनाउने लक्ष्य राखेको छ।

सहरी विकास मन्त्रालयले जाजरकोटलाई आधार मानेर भूकम्पबाट क्षति भएका संरचनाहरूको पुनःनिर्माण कार्य अघि बढाउने सरकारको निर्णय छ। मन्त्रपरिषदको निर्णयमा भनिएको छ, 'पुनःनिर्माण कार्य अघि बढाउँदा भूकम्प प्रतिकारक संरचना एक वर्षभित्र निर्माण गरिसक्ने।' शनिवार मध्यराती >>> पृष्ठ २ मा

# सीमा नाघेका प्रसाईं

बैंकको ऋण तिर्न नपर्ने, साहुकरलाई मोसो दलजुपर्नेजस्ता अभिव्यक्ति दिँदै आएका दुर्गा प्रसाईंलाई आफ्नै अभिव्यक्तिविरुद्धको उजुरीमा कानुनी लडाईं लड्नुपर्ने बाध्यता आइलागेको छ। सीमा नाघेका प्रसाईंसँग साइबर ब्यूरोले १५ मिनेट सोधपुछ गर्नुपर्ने छ।

## मुकुन्द लामिछाने / मध्याह्न

काठमाडौं, १९ कात्तिक।

नेपाल प्रहरीको साइबर ब्यूरोले मेडिकल व्यवसायी दुर्गा प्रसाईंसँग सोधपुछ गरेको छ। बैंकको ऋण नतिर्ने अभियान सञ्चालन गरेर विवादास्पद अभिव्यक्ति दिँदै आएका प्रसाईंलाई प्रहरीले आइतबार सोधपुछका लागि बोलाएको थियो। प्रहरीले बोलाएपछि उनी साइबर ब्यूरोमा उपस्थित भएका हुन्।

बैंकको ऋण तिर्न नपर्ने र मान आएको साहुकरलाई

मुसो दलजुपर्ने जस्ता अभिव्यक्ति दिँदै आएका दुर्गा प्रसाईंलाई आफ्नै अभिव्यक्तिविरुद्धको उजुरीमा कानुनी लडाईं लड्नुपर्ने बाध्यता आइलागेको हो। सीमा नाघेका प्रसाईंसँग साइबर ब्यूरोले १५ मिनेट सोधपुछ गर्नुपर्ने छ। उनीमाथि बैंकको ऋण नतिर्ने अभियान सञ्चालन गरेर गैरकानुनी काम गरेको र केही विषयमा विवादास्पद अभिव्यक्ति दिएको आरोप छ। आफूले बैंक र सहकारीका कारण उठ्बास हुन लागेका पीडितको पक्षमा बोले पनि मिडियाले गलत ढंगले प्रस्तुत गरेको

उत्तको दावी छ।

यही बेला सामाजिक सञ्जालमा 'नेपालीहरूको मुक्तिको दिन, भ्रष्टहरूको हाहाकार मंसिर ७ विहीवार' लेखिएको व्यवसायी प्रसाईं नेतृत्वको राष्ट्र, राष्ट्रियता धर्म संस्कृति र नागरिक बचाउ महाअभियानको पोस्टर प्रचारप्रसार भइरहेको छ। उनी पछिल्लो समय चर्चामा आउनुको अर्को कारण हो - एमाले अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीको अबैध लगानी कम्प्लाइयको टेलिकममा रहेको दावी। यस्तो दावीपछि एमाले >>> पृष्ठ २ मा

## वैदेशिक रोजगार विधोष

## साउदीसँग श्रम सम्झौताका विषय अझै टुंगिएन



## मध्याह्न संवाददाता

काठमाडौं, १९ कात्तिक।

साउदी अरेबियाको रियादस्थित नेपाली दूतावासले साउदीसँग नेपालले गर्ने श्रम सम्झौताका विषयहरूमा प्रगत

भएको भन्दै केही विषय भर्चुअल बैठकले टुंगो लगाउने बताएको छ। साउदी सरकारका मानव श्रोत तथा सामाजिक विकास उप मन्त्री डा. अदनान अल नुआइम नेतृत्वको साउदी >>> पृष्ठ २ मा

## भूकम्प प्रभावितका लागि संघ राहत संकलनमा

काठमाडौं/मस- नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले भूकम्पमा परेका पीडित परिवारलाई राहत संकलन अभियान शुरुवात गरिएको बताएको छ। शुक्रबार राति ११:४७ बजे जाजरकोटको रामीडाँडा केन्द्रिय भएर गएको ६.४ म्याग्निच्युडको भूकम्पका कारण जाजरकोट र रुकुम पश्चिम ठूलो जनघनको क्षति भएपछि विपत्तिमा परेकाहरूलाई तत्कालीन तथा दिर्घकालीन राहतका लागि सहयोग संकलन अभियान शुरु >>> पृष्ठ २ मा

## विदेश जान नक्कली कागजात बनाउने गिरोह प्रहरीद्वारा सार्वजनिक

काठमाडौं/मस- प्रहरीले वैदेशिक रोजगारीमा जान श्रम स्वीकृतिलागयतका नक्कली कागजात बनाउने कार्यमा संलग्न रहेको अभियोगमा पक्राउ परेकालाई आइतबार सार्वजनिक गरेको छ। काठमाडौं उपत्यका अपराध अनुसन्धान कार्यालयको टोलीले पक्राउ गरेका चार जनालाई राजधानीमा पत्रकार सम्मेलन गरी सार्वजनिक गरेको हो। >>> पृष्ठ २ मा

## निगरानीमा टिकटक प्रयोगकर्ता

गिरेन्तर निगरानी गरिरहेको सरकारले टिकटकमा पोष्ट हुने सामग्रीको निगरानी गर्ने नीति लिने संकेत गरेको छ। जैरकानुनी सामग्री स्वतः हट्ने व्यवस्थाका लागि सरकारले तयारी अगाडि बढाएको हो।

## अस्मिता बम / मध्याह्न

काठमाडौं, १९ कात्तिक।

टिकटक प्रयोगकर्ता सरकारको निगरानीमा पर्ने भएका छन्। यस अगाडि पनि निरन्तर निगरानी गरिरहेको सरकारले टिकटकमा पोष्ट हुने सामग्रीको नियमन गर्ने नीति लिने संकेत गरेको छ। गैरकानुनी सामग्री स्वतः हट्ने व्यवस्थाका लागि सरकारले तयारी अगाडि बढाएको हो। यस अन्तर्गत सरकारले चर्चित एप टिकटकका अन्तर्राष्ट्रिय प्रतिनिधिहरूसँग

छलफल गरेको छ।

टिकटक दुरुपयोग गरेर हालिने यस्ता सामग्रीलाई हटाएर शान्ति सुव्यवस्था र समाजिक सद्भाव कायम राख्न सहयोग गर्न आग्रह गरिएको गृह मन्त्रालयले जनाएको छ। दोषीउपर कानून बमोजिम कारवाही गर्न नेपाल प्रहरीको साइबर ब्यूरो लगायत सरकारी निकाय र सिंगापुरस्थित टिकटकको कार्यालयबीच सहकार्य बढाउने सहमति पनि भएको छ। छलफलबाट >>> पृष्ठ २ मा



जाजरकोट भूकम्प

मृतकको शव परिवारलाई बुझाइयो, घाइतेको उपचार जारी

काठमाडौं/मस-गृह मन्त्रालयले जाजरकोट र रुकुम पश्चिममा भूकम्पमा परी मृत्यु भएका एक सय ५७ जनाको शव सनाखत गरी आफन्तलाई बुझाएको छ। मन्त्रालयका प्रवक्ता नारायणप्रसाद भट्टराईले खोज, उद्धार तथा राहत व्यवस्थापनमा सरकारका सबै निकाय सक्रिय रहेका जानकारी दिँदै घाइतेहरु उपचारपछि घर फर्कने थालेका बताए। प्रवक्ता भट्टराईका अनुसार भूकम्पमा परी ९९ महिला र ५८ पुरुषको मृत्यु भएको छ। जाजरकोटमा ७२ महिला र ३२ पुरुष गरी एक सय पाँच तथा रुकुम पश्चिममा २७ महिला र २५ पुरुष गरी ५२ जना रहेका छन्। भूकम्पमा घाइते दुई सय ५६ मध्ये एक सय ४६ जना



उपचारपछि घर फर्किएका छन् भने एक सय १० जना उपचाररत छन्। यसैबीच, प्रहरी प्रधानकार्यालयले जाजरकोट भूकम्पमा अहिलेसम्म नौ सय १० वटा घरमा पूर्ण क्षति भएको छ भने दुई हजार आठ सय ६१ घरमा आंशिक क्षति भएको छ।

भएकाहरु काठमाडौं लगायत विभिन्न स्थानका अस्पताल भइरहेको छ। सशस्त्र प्रहरीले आइतबार विहान उपलब्ध गराएको विवरण अनुसार काठमाडौंको महाराजगन्जस्थित त्रिवि शिक्षण (टिचिड) अस्पतालमा रुकुम पश्चिमका ८ घाइतेको उपचार भइरहेको छ। यस्तै नेपालगन्जस्थित भेरी अस्पतालमा

२६ जना घाइते उपचाररत छन्। जसमा जाजरकोटका २६, रुकुम पश्चिमका घाइते ११ र सल्यानको घाइते १ घाइते छन्। यसैगरी सुर्खेतस्थित कर्णाली प्रादेशिक अस्पतालमा भूकम्पमा परी घाइते भएका २७ जनाको उपचार भइरहेको छ। जसमा जाजरकोटका १६ र रुकुम पश्चिमका ११ जना घाइते रहेको सशस्त्र प्रहरीले जनाएको छ। यस्तै जिल्ला अस्पताल जाजरकोटमा जम्मा १९ जना घाइते उपचाररत छन्। जसमा जाजरकोटका घाइते ६ र रुकुम पश्चिमका घाइते १२ जना छन्। जिल्ला अस्पताल रुकुममा भूकम्पमा १२ जना घाइतेको उपचार जारी छ। जसमा सबै जना रुकुम पश्चिमकै छन्।

गढीमाई क्षेत्रमा चिडियाखाना स्थापना गरिने



बारा/मस- महागढीमाई नगरपालिकाका नगरप्रमुख उपेन्द्र यादवको विशेष पहलमा विश्व प्रसिद्ध गढीमाई क्षेत्रमा आन्तरिक तथा बाहिर पर्यटक भित्र्याउनका लागि चिडियाखाना स्थापना हुने भएको छ। महागढीमाई नगरपालिकाले बन्धुजन्तुलाई पालन गरेर चिडियाखानाको रूपमा स्थापना गर्न गरेको निर्णय अनुसार वन तथा वातावरण मन्त्रालयले पर्सो राष्ट्रिय निकुञ्जलाई एफिकन राय उपलब्ध गराउन र नगरपालिकामा व्यवस्थापन गर्न परिपत्र गरेको छ। संघीय सरकार तथा प्रदेश सरकारबाट विश्व प्रसिद्ध गढीमाई क्षेत्रमा आन्तरिक तथा बाहिर पर्यटक भित्र्याउनका लागि पछिल्लो समयदेखि कुनै किसिमको पहल नभएपछि महागढीमाई नगरपालिकाले आफ्नै लगानीमा चिडियाखाना स्थापना गर्न लागेका छन्। चिडियाखानामा हात्ती, चित्त, जरायो, मृग, खरायो, दुम्सी, कछुवा, मैना र सुगा लगायत अन्य बन्धुजन्तु राखिने छ। गढीमाई मन्दिरमा आउने दर्शनार्थी र पर्यटकहरूले चिडियाखानाका विभिन्न बन्धुजन्तुलाई हेर्न पाउने र हात्तीमा सवार भएर गढीमाई क्षेत्रको परिक्रमा गर्ने व्यवस्था रहने नगरप्रमुख उपेन्द्र यादवले बताए। मन्दिर क्षेत्रलाई थप विकासका लागि अग्रगण्य सूर्य मन्दिर निर्माण, पोखरी वरिपरि कम्पाउण्ड निर्माण, चौतर्फी पक्की सडकको निर्माण अगाडि बढ्ने नगरप्रमुखले बताए। विश्व प्रसिद्ध गढीमाई क्षेत्रलाई सुन्दरकरण बनाउनका लागि नगरपालिकाले गढीमाई मन्दिर वरिपरि भूपडीमा रहेका जथाभावी पसललाई सट्टर बनाएर व्यवस्थापन गरिएको छ। आन्तरिक तथा बाहिर दर्शनार्थी पर्यटक बसाइका लागि प्रदेश सरकारको सहयोगबाट निर्माण भएको सुविधा सम्पन्न विवाह मण्डप होटल, चुरे संरक्षणको सहयोगमा पिक्निकस्थल महागढीमाई नगरपालिकाको आर्थिक सहयोगमा गढीमाई मन्दिरको वरिपरि सधैं सरसफाई, मन्दिरको वरिपरि पक्की सडक ब्लक, डिलक्स शौचालय, सडकको दुबै छेउमा नेपालको झण्डा, पार्किङको व्यवस्था र गढीमाई मन्दिरमा पेन्ट पोचारा र मन्दिरमा भालर बत्ती लगाएर मन्दिरलाई चिटिक रङ्गीचङ्गी बनाइएको छ।

Mathagadhi Rural Municipality Office of the Rural Municipal Executive Jhadewa, Palpa Lumbini Province, Nepal Invitation for Bids Notice No :- 3/2080-81 First Date of Publication:- 2023-11-06 AD 1. Mathagadhi Rural Municipality, Office of the Rural Municipal Executive invites only electronic bids for eligible bidders for construction of following Works under National competitive bidding - Single Stage Single Envelope procedures. Bidders may obtain further information from the PPMO web portal www.bolpatra.gov.np/egp. Chief Administrative Officer Mathagadhi rural Municipality office

UAE मा रोजगार | कम्पनी: CLEANER GENERAL CLEANING AND MAINTENANCE शहर: ABU DHABI पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०८ चलायी नं.: ६०१५२७३१९ LT.No.: 278168 पुन: विज्ञापन 1. Cleaner 26 0 800 २८,६६० क.मि. ८ ६ क.मि. ६ २ वर्ष 2. Cleaner Female 0 15 900 ३२,५८० अ.म.स.स. ८ ६ क.मि. ६ २ वर्ष

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: SAUDI MANPOWER SOLUTIONS CO. शहर: RIYADH पूर्व स्वीकृत मिति: २०८०/०८/१६ चलायी नं.: ६०२७४८५ LT.No.: 290206 पुन: विज्ञापन 1. Kitchen Worker 1 0 1000 ३५,४४० क.मि. ८ ६ क.मि. ६ २ वर्ष 2. Workshop Worker 2 0 1000 ३५,४४० अ.म.स.स. ८ ६ क.मि. ६ २ वर्ष

बेलडाँडी गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय बेलडाँडी, कञ्चनपुर सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल विद्यालयहरूको लेखा परीक्षण गर्ने कार्यका लागि दरखास्त आह्वानको सूचना दोस्रो पटक प्रकाशित मिति : २०८०/०७/२० बेलडाँडी गाउँपालिका अन्तर्गत सञ्चालनमा रहेका सामुदायिक र संस्थागत विद्यालयहरूको आर्थिक वर्ष २०७९/०८० को लेखा परीक्षण गर्न नेपाल चार्टर्ड एकाउन्टेन्ट्स संस्था (ICAN) मा दर्ता भइ यस आर्थिक वर्षका लागि नवीकरण भएका इच्छुक लेखा परीक्षकहरूबाट तपशिलका कागजातसहित सूचना प्रकाशन भएको मितिले १५ दिनसम्म कार्यालय समयाभित्र दरखास्त पेश गर्न हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। तपशिल १. लेखा व्यवसायी फर्म दर्ता प्रमाण पत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि २. आ व २०८०/०८१ का लागि फर्म नवीकरण गरेको प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि ३. स्थायी लेखा नम्बर (PAN) मा दर्ता भएको प्रमाण पत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि ४. गत आ.व.को कर चुक्ता प्रमाण पत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि ५. नेपाली नागरिकता प्रमाण पत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि ६. नेपाल चार्टर्ड एकाउन्टेन्ट्स संस्थाको सदस्यता लिएको प्रमाण पत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि ७. कुनै लाभको पदमा बहाल नरहेको स्व-घोषणा पत्र प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

VACANCY ANNOUNCEMENT One of the reputed Manpower organization, is opening the vacancy notice for interested candidates on the following positions. 1) Receptionist (Female) - 1 Experience: 1 Year of previous experience in a receptionist or customer service role is preferred. Minimum Qualification: 10+2 in management. Skills: MS Word, Excel, Typing in Both Nepali & English, Communication, Filling Managing Phone Calls: Appointment Scheduling; Providing Information and Assistance: Communication Handling: Strong verbal and written communication skills. Proficiency in using office equipment (e.g., phone systems, printers, copiers). 2) Documentation Officer (Female) - 2 Experience: 1 Year of previous experience in a receptionist or customer service role is preferred. Minimum Qualification: 10+2 in management. Skills: MS Word, Excel, Typing in Both Nepali & English, Communication, Filling Managing Phone Calls: Appointment Scheduling; Providing Information and Assistance: Communication Handling: Strong verbal and written communication skills. Proficiency in using office equipment (e.g., phone systems, printers, copiers). 3) Accountant (Male/Female) - 1 Experience: Typically requires 1-2 years of relevant accounting experience. Minimum Qualification: 10+2 in Management or a related field. Skills: MS Word, Excel, experience of accounting software/Tally, Cash mangement, Financial Reporting, Reconcile bank statements, accounts receivable, and accounts payable to ensure accuracy and integrity of financial data, Tax Compliance, Must be 2 Wheeler license. 4) Secretary (Female) - 1 Experience: 2 Years of proven experience as a secretary, administrative assistant, or in a similar role. Minimum Qualification: Bachelor in management or relevant course. Skills: MS Word, Excel: Excellent written and verbal communication skills both in English & Nepali: Typing in both Nepali & English: Document Handling: Co-ordinating and scheduling meetings, appointments, and travel arrangements for staff members: Answering, screening, and directing phone calls and emails to appropriate parties: Greeting visitors and directing them to the appropriate person or department: Managing calendars and keeping track of important dates and deadlines: Taking minutes during meetings and distributing them to relevant parties: Coordinating logistics for meetings, including room setup and catering: Ensuring the office environment is clean, organized, and conducive to productivity. Send us your CV @ document@blueocean.com.np ब्लू ओसियन ओभरसिज प्रा. लि. पि.ओ.बक्स-१५१४२, कैंपिसी १७५, गोग्बु-५, सामाखुसी, काठमाडौं, नेपाल फोन: ८८५१७३२, ८८६५८२६, फ्याक्स: ८३६४५७३ www.blueocean.com.np

GET YOUR eVISA FOR MALAYSIA Authorized by Government of Malaysia for Visa Processing Hello Travels Pvt. Ltd. Metro Park Building, Third Floor, Uttar Dhoka Lazimpat-2, Kathmandu, Nepal ५७४ ०५२ ०६६ थप जानकारीको लागि QR SCAN गर्नुहोस् You are one SCAN away from getting your VISA! Harvest Moon Travel and Tours (P.) Ltd. Harvest Moon Building, Gairidhara, Naxal, Kathmandu, Nepal ९७७-१-४४१५५७४ / ४४१५५२६ / ४४१५५१७ / ४४१५५१८ harvestmoonsmos.com.np www.harvestmoongroup.com



# लुम्बिनी प्रदेशका तत्कालीन सचिव अधिकारीसहित चार जनाविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा

काठमाडौं/सस-अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगले लुम्बिनी प्रदेशका तत्कालीन सचिव वैकुण्ठ अधिकारीसहित चार जनाविरुद्ध भ्रष्टाचार मुद्दा दायर गरेको छ। अख्तियारले कृषि यान्त्रीकरणको नाममा एक करोड ३१ लाख ६० हजार रुपैयाँ भ्रष्टाचार गरेको भन्दै लुम्बिनी प्रदेशका तत्कालीन सचिव अधिकारीसहित चार जना विरुद्ध आइतबार विशेष अदालतमा भ्रष्टाचार मुद्दा दायर गरेको हो।



आर्थिक वर्ष २०७५/७६ मा सञ्चालित कृषि यान्त्रिकरण कार्यक्रममा कृषकलाई कम गुणस्तरको कृषि उपकरण उपलब्ध गराएको भन्ने उजुरी परेपछि अख्तियारले अनुसन्धान गरेको थियो। चितवनको भरतपुरमा सञ्चालित कृषि किसान संसार

प्रा.लि.नामक कम्पनीसँग तत्कालीन प्रदेश सचिव वैकुण्ठ अधिकारीले सम्झौता गरेका थिए। अधिकारीले खरिद सम्बन्धी सम्पूर्ण कागजात अध्ययन र स्थलगत अनुगमनसमेत नगरी/नगराई भुक्तानी सम्बन्धी टिप्पणी सदर गरेर अधिकारीले सम्झौता बमोजिम गुणस्तर र ब्राण्डको वितरण गर्नुपर्ने यन्त्र उपकरणभन्दा कम गुणस्तरको र फरक ब्राण्डको मिनिटरले खरिद र आपूर्तिकर्तालाई भुक्तानी गरी प्रदेश सरकारलाई एक ३१ करोड ६० हजार रुपैयाँ हानी नोक्सानी पुऱ्याएको आयोगको ठहर छ। उनीहरूविरुद्ध आयोगले भ्रष्टाचार निवारण ऐन, २०५९ बमोजिम विगो असुल उपर गर्ने र कैद सजायको मागदावी गरेको छ।

## त्रिपुरासुन्दरी र ठुली भेरी नगरपालिकाले भूकम्प पीडितलाई आर्थिक सहयोग गर्ने

पुर्ण कुमार/मध्यान्ह  
डोल्पा, १९ कात्तिक  
डोल्पाको छिमेकी जिल्ला जाजरकोट र रुकुम पश्चिमका भूकम्प पीडितलाई त्रिपुरासुन्दरी र ठुली भेरी नगरपालिकाले आर्थिक सहयोग गर्ने भएका छन्। त्रिपुरासुन्दरी नगरपालिकाले सात लाख पचास हजार रुपैयाँ र ठुली भेरी नगरपालिकाले पाँच लाख रुपैयाँ भूकम्प पीडितलाई सहयोग गर्ने भएका हुन्।

जाजरकोट र रुकुम पश्चिम पुगेर सहयोग गर्ने बताइएको छ। गत १७ गते राति जाजरकोटको रामिडाँडामा केन्द्रविन्दु बनाएर गएको भूकम्पका कारण जाजरकोट र रुकुम पश्चिममा ठूलो जनघनको क्षति भएको छ।

वालु त्रिपुरासुन्दरी सांस्कृतिक महोत्सव २०८० को चौथो दिन आइतबार त्रिपुरासुन्दरी नगरपालिकाका नगर प्रमुख जनचन्द्र रोकायले हजारौं दर्शकमात्र सहयोगको घोषणा गरेका हुन्। यता ठुली भेरी नगरपालिकाका नगर प्रमुख सुवर्ण कुमार बुढा आफैँ प्रत्यक्ष भूकम्प प्रभावित जिल्ला जाजरकोट पुगेर नगरपालिकाको तर्फबाट ५ लाख रुपैयाँ सहयोग गर्ने घोषणा गरेका हुन्। त्रिपुरासुन्दरीका नगर प्रमुख रोकाय र नगरपालिकाको टिम

### कम्पनीको नाम परिवर्तन भएको सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८०/०७/२०  
यस कम्पनीको मिति २०७८/०८/१० गते सम्पन्न विशेष साधारणसभामा निर्णय तथा मिति २०७८/०९/०५ मा श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट प्राप्त स्वीकृत पत्रको आधारमा यस कम्पनीको सविकको नाम कलेरी इन्भेस्टमेन्ट कम्पनि प्रा.लि. (३६९१०/०६२/०६३) परिवर्तन भई कलेरी इन्भेस्टमेन्ट कम्पनि प्रा.लि. रहेको साथै सविकको नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिर्नु बेहोर्नु पर्ने कर दायित्व आदि परिवर्तित नाम बुद्ध प्यालेस वैकबेट प्रा.लि.ले सक्ने व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

### सभापोखरी गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय बाह्रबिसे, सखुवासभा कोशी प्रदेश, नेपाल

#### बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको ७ दिने सूचना

सूचना प्रकाशित मिति :- २०८०/०७/२०

यस गाउँपालिकाको कार्यालयबाट मिति २०८०/०६/०१ गते मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित बोलपत्र आह्वान सम्बन्धी सूचना अनुसार रितपूर्वक विद्युतिय माध्यमद्वारा पेश हुन आएका बोलपत्रहरूमध्ये मूल्याङ्कन समितिबाट न्यूनतम मूल्याङ्कित तथा सारभूत रूपमा प्रवामप्राप्त देखिएका देहाय बमोजिमको बोलपत्रदातालाई स्वीकृतिका लागि छनौट गर्ने निर्णय भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६२ को दफा २७ को उपदफा २ र सोही ऐनको दफा ४७ बमोजिमको प्रयोजनार्थ ७ दिने सूचना सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि प्रकाशित गरिएको छ।

सि.नं.	बोलपत्र नं./ ठेक्का नं.	योजनाको नाम	स्वीकृत हुने फर्मको नाम/ठेगाना	कबोल अंक (मु.अ.कर सहित)
१	SPRM/ABS/ NCB/02/080/081	Construction of Janajyoti Ma.Bi. Chaubis Kothe Bhawan	सनम - निर्जरा जे.भी., सखुवासभा	८२,९९,५३,४४४ (अक्षरपी त्रीयासी लाख एकानब्वे हजार पाँच सय चौतिस रुपैया चौवालिस पैसा मात्र)

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

### Invitation for Bids Triveni Municipality Office of Municipal Executive Toli, Bajura

### Invitation for Bids No: TM/NCB/WORKS/02/2080-81

Date of publication: 2080/07/19

- Triveni Municipality Toli, Bajura invites sealed bids or electronic bids from Nepalese eligible bidders for the construction Parvati ma vi khelmaidan nd Parapat nirman under National Competitive Bidding procedures. The estimated amount for the works is Rs. 50,40,218.62 without VAT contingencies.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of Triveni Municipality Office of Municipal Executive, Toli Bajura or may visit PPMO website [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp).
- A complete set of Bidding Documents may be purchased from the office Triveni Municipality and the office Triveni Municipality Toli, Bajura by eligible Bidders on the submission of a written application, along with the copy of company/firm registration certificate, and upon payment of a non-refundable fee of 3000.0/- till 2080/08/20 during office hours.

Or

Bidder who chooses to submit their bid electronically may purchase the hard copy of the bidding documents as mentioned above or may download the bidding documents for e-submission from PPMO's Website [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp). Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost (as specified above) of bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document in Bank:

Name of the Bank : Nepal Bank Limited Toli Branch Bajura  
Name of Office : Triveni Municipality Office of Municipal Executive Toli, Bajura  
Office Code no. : .....  
Office Account no. : 2680300004001000001

- Sealed or electronic bids must be submitted to the office Triveni Municipality through PPMO website [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp) on or before 12:00 on 2080/08/20 Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 13:00 2080/08/20 at the office of Triveni Municipality. Bids must be valid for a period of 120 days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in .pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of 1,30,000/-, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.
- If the last date of purchasing and/or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid and bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission

### ड्याक्टरले बोकेको बाँसमा उनिएर एक महिला गम्भीर घाइते

विन्द्र राई/मध्यान्ह  
उदयपुर, १९ कात्तिक

उदयपुरमा ड्याक्टरले बोकेर ल्याइरहेको बाँसमा उनिएर एक महिला गम्भीर घाइते भएकी छिन्। त्रियुगा नगरपालिका-४ बगाहा चोकमा शनिवार जोगिदहवाट बाँस बोकेर देउरीतर्फ जाँदै गरेको स १ त २८२५ नम्बरको ड्याक्टरमा उनिएर त्रियुगा नगरपालिका-३ कि बगाहा ४ निवासी ४४ वर्षीया शारदा चौधरी गम्भीर घाइते भएको जिल्ला मोटरसाइकल चालक त्रिनापा ६ का ४० वर्षीय सलिम अलि पनि घाइते भएका छन् भने उनको जिल्ला अस्पतालमा उपचार भइरहेको छ। गम्भीर घाइते चौधरीको भने जिल्लामा प्राथमिक उपचारपश्चात् विराटनगर नर्सिङ होममा आईसीयूम राखेर उपचार भइरहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय उदयपुरले जनाएको छ। ड्याक्टर र चालकलाई नियन्त्रणमा लिइ अनुसन्धान भइरहेको प्रहरीले जनाएको छ।

### Government Of Sudur Paschim Province Ministry Of Physical Infrastructure Development And Building Office Urban Development And Building Office

#### Notice of Invitation for Online Bids

(First date of Publication: 6 November 2023)

Urban Development and Building Office Doti invites electronic bids from eligible bidders under Seal Quotation and National Competitive Bid procedures. Eligible Bidders may obtain further information at the office website, [www.mopid.sudurpashchim.gov.np](http://www.mopid.sudurpashchim.gov.np), or the PPMO website, [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp). Bidders must submit their bid electronically (for both Seal Quotation and NCB) through the National e-GP system of PPMO's website: [www.bolpatra.gov.np/egp](http://www.bolpatra.gov.np/egp) as specified in the Instruction to Bidders. However, the employer reserves the right to accept or reject, wholly or partly, any or all the bids without assigning reason whatsoever.

### SAUDI मा रोजगार | कम्पनी ESS CHAR GENERAL CONTRACTING EST

शहर: Jeddah

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवसाय क्षेत्र	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जे.दिन	हप्तामा काम गर्ने दिन	लाभिक भिदा सुविधा	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	Factor	20	0	1000	३५,४४०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	क.लि. अनुसार	६ दिन	४ वर्ष

### न्यू वर्ल्ड ओभरसिज सर्भिस प्रा.लि.

चाकुपाट, ललितपुर, नेपाल फोन : ५४०३३६, ४२०२०५६६९, ४२४७३०५५६६

### साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी Arabian Industrial Metal Coating Company

शहर: Al Khobar

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवसाय क्षेत्र	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जे.दिन	हप्तामा काम गर्ने दिन	लाभिक भिदा सुविधा	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	Spray Coating Labor	2	0	1300	४६,००९	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	क.लि. अनुसार	६ दिन	४ वर्ष

### कम्पनी: Seha Health Care Company

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवसाय क्षेत्र	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जे.दिन	हप्तामा काम गर्ने दिन	लाभिक भिदा सुविधा	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	Kitchen Labor	2	0	1000	३५,४४०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	क.लि. अनुसार	६ दिन	४ वर्ष

### Fast Employment Service (P.) Ltd.

Kupondole, Opposite Hotel Himalaya, Lalitpur, Nepal  
Tel: 5180421, 5180431, Fax: 5180431, Email: [fastemployment1399@gmail.com](mailto:fastemployment1399@gmail.com)

### Jordan मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: MANARET AL-AQABA HOTEL

शहर: JORDAN

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवसाय क्षेत्र	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जे.दिन	हप्तामा काम गर्ने दिन	लाभिक भिदा सुविधा	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	House Keepers	5	2	400	५३,९८८	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	क.लि. अनुसार	६ दिन	४ वर्ष
2.	Waiter (Waiters)	5	3	400	५३,९८८	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	क.लि. अनुसार	६ दिन	४ वर्ष

### ARABIAN CENTERS EMPLOYMENT SERVICES PVT. LTD

Gairigaun, Sinamangal-09, Kathmandu, Ph.: 01-5914527.  
Email: [arabianjobsnepal@gmail.com](mailto:arabianjobsnepal@gmail.com)

### साउदीमा रोजगार | कम्पनी: ABDUL RAHMAN SAAD AL-RASHID & SONS COMPANY LTD

शहर: KSA

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवसाय क्षेत्र	मासिक तलब	ओवर टाईम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जे.दिन	हप्तामा काम गर्ने दिन	लाभिक भिदा सुविधा	सामाजिक सुविधा	बस्ने करार
1.	Loading And Unloading Worker	1	0	1200	४२,५२२	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	क.लि. अनुसार	६ दिन	४ वर्ष

### गोल्डेन इगल मेनापार प्रा. लि.

मिनिस्त्रोलो-४, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ८८६५०२२, ८८६५०२२, ८८६५०२९  
E-mail: [mdgoldeneagle@gmail.com](mailto:mdgoldeneagle@gmail.com), [info@goldeneaglemanpower.com](mailto:info@goldeneaglemanpower.com)



# फोहोर वर्गीकृत टोल घोषणा शुरु



सपना बोहरा/मध्यान्ह  
दाङ, १९ कात्तिक

घोराही उपमहानगरपालिकाले गल्ने र नगल्ने फोहोरमैला वर्गीकृत टोल घोषणाको कार्यक्रम शुरु गरेको छ। पूर्ण सरसफाइयुक्त नगर घोषणा गर्नका लागि गल्ने र नगल्ने फोहोरमैला वर्गीकृत टोल घोषणाको कार्यक्रम शुरु गरिएको हो। यसै क्रममा घोराही उपमहानगरपालिका वडा नम्बर १४ को गोर्खा टोललाई आइतबार एक कार्यक्रमका बीच फोहोरमैला वर्गीकृत टोल घोषणा गरिएको छ। टोल विकास संस्थाका अध्यक्ष पदमप्रसाद पाण्डेको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा घोराही उपमहानगरपालिकाका

प्रमुख नरुलाल चौधरीले उक्त टोललाई पूर्णरूपमा फोहोर वर्गीकरण टोल घोषणा गरेका हुन्। उनले सरसफाइ व्यक्तिको स्वास्थ्य, इज्जत, प्रतिष्ठासँग जोडिएको विषय भएको बताए। गल्ने फोहोरबाट ग्यास उत्पादन थालिएको भन्दै उनले यसले उक्त आयोजनालाई ठूलो सहयोग पुग्ने र फोहोरको उचित व्यवस्थापन हुने बताए। नगरको चौतर्फी सफलता र परिवर्तन टोल विकासबाटै हुने भएकाले सरकारको जग भनेकै टोल विकास संस्थाहरु भएको उनले उल्लेख गरे। गल्ने र नगल्ने फोहोर वर्गीकरणले गोर्खा टोल नमूना टोल बन्न सफल भएको र यो

अभियानलाई जीवन्त बनाउन प्रेरणा मिल्ने गरी नगरले सम्मान पत्र समेत प्रदान गरेको छ। फोहोर संकलनका लागि यसअघि उपमहानगरपालिकाले प्रत्येक घरलाई दुई-दुई वटा डस्टबिन प्रदान गरेको थियो। कार्यक्रममा नगर उपप्रमुख हुमाकुमारी डिसीले सरसफाइले नै व्यक्ति र टोलको परिचय दिने बताइन्। उनले टोलको सक्रियताले नै सामाजिक सुधार र विकास निर्माणका काम सफल तथा दिगो हुने धारणा राखिन्। कार्यक्रममा प्रमुख पशासकीय अधिकृत ऋषिराम केसीले नगरका सबै टोलहरुलाई नमूना टोल बनाउने सोचमा सरकार रहेको भन्दै अग्रसर बनेर अभियानमा जोडिन अपिल गरे। कार्यक्रममा वातावरण, विपद् तथा सरसफाइ व्यवस्थापन समितिका संयोजक भार्नासिंह बुढा, नेपाल पत्रकार महासंघ दाङका अध्यक्ष दुर्गालाल केसीले सरसफाइ अभियान मानव जीवनको महत्वपूर्ण पाटो भएको बताए। कार्यक्रमको सहजीकरण सरसफाइ व्यवस्थापन शाखाका प्रमुख लक्ष्मण अधिकारीले गरेका थिए।

# आठबिसकोटका कर्मचारी र शिक्षकले एक महिनाको तलब सहयोग गर्ने

प्रचण्ड खत्री/मध्यान्ह  
रुकुम पश्चिम, १९ कात्तिक

शुक्रबार जाजकोटको वारेकोट गाउँपालिका वडा नम्बर १ रामिडाँडा केन्द्रविन्दु भएर गएको ६.४ रेक्टरस्केलको भूकम्पको कारण रुकुम पश्चिमको आठबिसकोट नगरपालिका क्षेत्रमा ४२ जनाको मृत्यु भएको छ।

ठूलो जनधनको क्षति भएकाले आइतबार नगरपालिकामा शोक विदा दिइएको थियो। मानवीय र भौतिक संरचनामा पनि

ठूलो क्षतिपछि शोकमा डुबेको नगरपालिकाले जनाएको छ। नगर प्रमुख रवि केसीले शनिबार कार्यपालिका बैठक बसेर शोक विदासहित अन्य निर्णय गरेको जानकारी दिए। नगरप्रमुख केसीका अनुसार नगरपालिकाका कार्यालयहरूमा राष्ट्रिय झण्डा आधा झुकाउने, नगरपालिकामा कार्यरत शिक्षक, कर्मचारी र जनप्रतिनिधिहरूलाई एक-एक महिनाको तलब नगरपालिकाको प्रकोप व्यवस्थापन कोषमा जम्मा गर्ने निर्णय समेत भएको छ। त्यसैगरी तत्कालका लागि मृत्यु भएका

परिवारलाई २५ हजार दरले किरिया खर्च उपलब्ध गराउने निर्णय कार्यपालिका बैठकले गरेको नगरप्रमुख केसीले बताए। भूकम्प पीडितको राहत तथा पुनर्स्थापनाका लागि बैठकले उप प्रमुख धनकुमारी शाहीको संयोजकत्वमा ११ सदस्यीय विपद् क्षति लगत संकलन मूल्यांकन समिति गठन गरेको छ भने सहयोगका लागि विभिन्न दातृ निकाय, संघसंस्थालाई अपिल समेत गरेको छ। नगरपालिकाले आइतबारदेखि राहत वितरणको काम पनि अघि बढाएको छ।

**यूईमा रोजगारको अवसर** | कम्पनी: **Amaryllis ladies salon** शहर: **ABU DHABI**

सि. नं.	कामदारको पद	मासिक तलब	अन्य सुविधा	पुनः विज्ञापन
1.	Manicurist	1500	रु. ४,३००	२ वर्ष
2.	Hairstylist	1500	रु. ४,३००	२ वर्ष

**अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० कात्तिक २० गते (13 Nov 2023) मा हुनेछ।**

यसमा सहभागिता लिन चाहने उम्मेदवारहरूले आफ्नो प्रोफाइल तयार पार्नुपर्नेछ।

**Sky Of The World Manpower Pvt. Ltd.**  
Tilganga-9, Manpower Bazar, Kathmandu. Tel.: 4588231  
Mob.: 9860049528, 9808840910, 9851068774, 9851035867  
E-mail: skymanpower1039@gmail.com, info@skymanpower.com, Web: www.skymanpower.com

**मलेसियामा रोजगार** | कम्पनी: **SOUTH SEA CHINESE RESTAURANT SDN. BHD.** शहर: **SHAH ALAM**

सि. नं.	कामदारको पद	मासिक तलब	अन्य सुविधा	पुनः विज्ञापन
1.	Cook	1500	रु. ४,३००	२ वर्ष

**कम्पनी: ST HOLIDAYS SDN BHD** शहर: **KUALA LUMPUR**

सि. नं.	कामदारको पद	मासिक तलब	अन्य सुविधा	पुनः विज्ञापन
1.	Crew Restaurant	1500	रु. ४,३००	२ वर्ष

**अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८० कात्तिक २० गते (13 November 2023) मा हुनेछ।**

**Y. K. Manpower Agency Pvt. Ltd.**  
वाई.के. मेनपावर एजेन्सी प्रा.लि.  
4th Floor, Giri Complex, Sambhumarga-9, Airport, Kathmandu  
Tel.: (+977-014599181, 014597116), +977 9801234995  
E-mail: ykmanpoweragency@gmail.com, info@ykmanpower.com  
Web: www.ykmanpower.com

**UAE मा रोजगार** | कम्पनी: **MES Securities Services LLC Branch of Abudhabi** शहर: **UAE**

सि. नं.	कामदारको पद	मासिक तलब	अन्य सुविधा	पुनः विज्ञापन
1.	Security Guard	2000	रु. ५,३००	२ वर्ष

**कम्पनी: Barati Natural Resources** शहर: **UAE**

सि. नं.	कामदारको पद	मासिक तलब	अन्य सुविधा	पुनः विज्ञापन
1.	Forestry Worker	800	रु. २,६५२	२ वर्ष

**कम्पनी: Saned Facility Management** शहर: **UAE**

सि. नं.	कामदारको पद	मासिक तलब	अन्य सुविधा	पुनः विज्ञापन
1.	Security Guard	1600	रु. ४,३००	२ वर्ष
2.	Cleaner	800	रु. २,६५२	२ वर्ष

**कम्पनी: ALABAAD ALKHAMSAH SECURITY SERVICES** शहर: **UAE**

सि. नं.	कामदारको पद	मासिक तलब	अन्य सुविधा	पुनः विज्ञापन
1.	Security Guard	1200	रु. ३,३२२	२ वर्ष

**कम्पनी: GULF NASEEM GENERAL TRADING AND CONTRACTING COMPANY.** शहर: **Kuwait, Farwaniya**

सि. नं.	कामदारको पद	मासिक तलब	अन्य सुविधा	पुनः विज्ञापन
1.	Construction Laborer/Helper (Indoor)	85	रु. ३,३२२	२ वर्ष

**अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय, काठमाडौंमा २०८० कात्तिक २८ गते (10 November 2023) मा हुनेछ।**

**फ्यूचर स्टार म्यानापावर (प्रा.) लि.**  
सामाजिक, टाउनप्लानिङ, काठमाडौं फोन: ०१-४३६०५७६, ४३५०७९४  
01-4960576, 9810101810, 9813916322, Email: futurestartmp397@gmail.com  
Jhapa Birtamod - 023-543784, 9816915286 9823145954  
Pokhara: 9869840081, 9805827782

## Invitation for Bid

### Bhairabi Rural Municipality Office of Rural Municipal Executive

**Bhairikalikathum, Dailekh**

**Date of publication: 2080/07/20 (06-Nov-2023)**

- Bhairabi Rural Municipality office invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the following Project Under Sealed Quotation / National Competing bidding procedures.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of Bhairabi Rural Municipality Bhairikalikathum, Dailekh phone no 9858068668 email bhairabimun@gmail.com or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
- Eligible Bidder Must be Submission of a written application, along with the copy of company/firm registration certificate, Business Registration Certificate, Declaration letter, letter of bid Through PPMO e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp.
- A complete set of Bidding Documents can be downloaded from PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders should deposit the cost of bidding document of NRs.1,000.00, 3000 (One thousand Rupees Only and Three Thousand) in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below and Scanned copy (pdf format) of the bank deposit voucher should be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bid.
- Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
  - Name of office :** Bhairabi Rural Municipality Bhairikalikathu Dailekh.
  - Name of Bank :** Himalayan Bank Ltd. Bhairabi Dailekh Branch.
  - Bank Account No :** 25550739280107
  - Office Code No :**
- Pre-bid meeting shall be held at Bhairabi Rural Municipality, Dailekh Karnali Province Nepal at 24-11-2023 13:00 hours.
- Electronic bids must be submitted to the office Bhairabi Rural Municipality through PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp on or before 12:00 hrs. 2080/08/05 (21-Nov-2023) and 2080/08/20 (2023-Dec-06) Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 13:00 hrs. 2080/08/05 (21-Nov-2023) and 2080/08/20 (2023-Dec-06) at the office of Bhairabi Rural Municipality Bhairikalikathum Dailekh. Bids must be valid for a period of 45 days/75 days after bid opening and be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in .pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of Below Mentioned which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid security in the form of cash should be deposited (Dharauti) Account as 26550739280093 at Himalayan Bank Ltd. Branch office Bhairabi 4 Silangi Dailekh.
- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

S	Contract Id. No.	Name of Project	Cost Estimate (Exclusive Vat and contingencies) NRs.	Bid Security Amount (NRs)	Deadline for Bid submission date and time	Bid Opening Date and Time	Bid document Amount (NRs)
1.	BRM/SQ/WORKS/2080/081-06	Gaupalika Mod Wall Nirman	16,98,283.35	55,000	2080/08/05 (21-Nov-2023) 12:00 hrs.	2080/08/05 (21-Nov-2023) 13:00 hrs.	1,000
2.	BRM/NCB/WORKS/2080/081-07	Dadimadi Gauni Bahachauri Kuti Road Nirman	1,28,00,393.81	3,75,000	2080/08/20 (2023-Dec-06) 12:00 hrs.	2080/08/20 (2023-Dec-06) 12:00 hrs.	3,000

**Chief Administrative officer**

काठमाडौं महानगरभित्र कर अनुगमन शुरु, भुटा विवरण फेला

काठमाडौं/मस- काठमाडौं महानगरपालिकामा वडास्तरीय राजस्व अनुगमन गरेर लगत संकलन कार्य शुरु गरिएको छ। सम्पत्ति, बहाल र व्यवसाय कर बुझाउनु पर्ने दायित्व भएका करदाताहरूमध्ये अगिम कर बुझाउनेप्रति आभार प्रकट गर्न, छुट सुविधाका विषयमा जानकारी दिन, कर नियमित तिर्नाका लागि प्रोत्साहन गर्न र दायरामा नआएका करदाताहरूको विवरण संकलन गर्नका लागि वडाहरूले स्थलगत अनुगमन थालेका हुन्।



अनुगमनका क्रममा अनलाइन माध्यमबाट कर तिर्ने प्रोत्साहन गरिनेछ। भदौ ३ गतेको प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत स्तरीय निर्णयबाट राजस्व विभागले वडाहरूलाई पत्र पठाउँदै अनुगमन टोली सम्बन्धी व्यवस्था, टोलीले गर्नु पर्ने कामका विषयमा जानकारी गराएको छ। यसबमोजिम वडाहरूले वडा सदस्यको नेतृत्वमा ३ सदस्यीय अनुगमन टोली गठन गरेका छन्। टोलीमा कर्मचारी १ जना र स्थानीयमध्ये एक जना सदस्य छन्। टोलीले सचेतनाका साथै कर तिर्नाका लागि वडाका आउन वा अनलाइनबाट तिर्ने मौखिक अनुरोध गर्नेछ। मौखिक अनुरोधको अटेर गर्नेलाई वडा सचिवमार्फत अटेर गर्नेलाई वडा सचिवमार्फत पत्राचार हुनेछ। स्थलगत अवस्थाको विवरण संकलन गर्नेछ। संकलित विवरण कम्प्युटरमा भरेर तथ्याङ्क तयार पार्नेछ। यसको विवरण राजस्व विभागमा पठाउनेछ। वडा १३ को पहिलो दिन संयुक्त टोली वडा नं. १३ कालीमाटीले आइतवारदेखि अनुगमन थालेको छ। पहिलो दिन ताहाचल क्षेत्रको अनुगमन भएको छ। त्यस क्षेत्रमा

रजिजत (कर्मचारी) र शशिकर थापा (स्थानीय) सदस्य छन्। रूपेश महर्जनको संयोजकत्वमा गठित समितिमा सुजनकुमार भण्डारी (कर्मचारी) र मिलन महर्जन (स्थानीय) सदस्य छन्। उनीहरूलाई पुस मसान्तसम्मको दिनको कम्तीमा ४ घण्टा अनुगमन गर्ने गरी जिम्मेवारी दिइएको छ। उनीहरूलाई राजस्व ऐन २०७५ र महानगरपालिकाले जारी गरेको आर्थिक ऐनहरू, ज्येष्ठ १ गते बसेको कार्यपालिकाले गरेको निर्णय र राजस्व विभागले विभिन्न मितिमा गरेका परिपत्र अनुगमन टोलीका जिम्मेवारी, दायित्व र सीमा हुन्। कालीमाटी, रविभवन, सोल्टीमोड, कलकौ, ताहाचल, कुलेश्वर वडा १३ मा पर्छन्। वडाका ९ हजार १२२ व्यवसायीले नियमित रुपमा कर व्यवसायीले तिर्ने गरेका छन्।

SAUDI MA ROJGAR advertisement containing employment details for various roles like Labour, Kitchen Worker, and Crane Worker, including salary and benefits.

उपकुलपतिमा भुसाल

काठमाडौं/मस- प्रधानमन्त्री नियुक्त गरेका छन्। त्रिविकी उपकुलपति त्रिविकी कुलपति दाहालले भुसाललाई पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड'ले त्रिभुवन प्रा.डा. धर्मकांत वार्कोटाको विश्वविद्यालयको निर्मित उपकुलपतिमा चारवर्षे कार्यकाल यही कात्तिक १७ गते सकिँएकाले प्रधानमन्त्री एवं सचिवालयले जनाएको छ।

Advertisement for a bank offering a 10% interest rate on deposits, with details on terms and conditions.

A large table listing various government contracts and bids, including details like contract ID, description of work, estimated amount, and bid security.

Advertisement for Menchhayayem Rural Municipality, Office of Rural Municipal Executive, featuring an invitation for electronic bids for construction work, with contact information and terms.

Logos and branding for NMB Bank, FMO, and other financial institutions.









सिटिजन्स बैंकले भूकम्प पीडितलाई  
२५ लाख सहयोग गर्ने

काठमाडौं/मस - सिटिजन्स बैंक इन्टरनेसनलले जाजरकोट भूकम्प पीडितलाई सहयोग घोषणा गरेको छ। बैंकले शुक्रवार राति आएको भूकम्पमा परी प्रभावित भएकाहरुको सहयोगका लागि २५ लाख आर्थिक सहयोग घोषणा गरेको हो।

बैंकले पीडितको उद्धार र उपचारका लागि प्रधानमन्त्री देवी प्रकोप उद्धार तथा राहत कोषमा आर्थिक सहयोग उपलब्ध गराउने निर्णय गरेको प्रवक्ता नारायणराज अधिकारीले जानकारी दिए। बैंकले संस्थागत सामाजिक उत्तरदायित्वअन्तर्गत स्वास्थ्य, शिक्षालगायतका क्षेत्रमा सहयोग गर्दै आएको छ।

एनआईसी एशियाले भूकम्प  
प्रभावितलाई ५९ लाख सहयोग गर्ने

काठमाडौं/मस - एनआईसी एशिया बैंकले जाजरकोट भूकम्पबाट प्रभावितको लागि उद्धार तथा राहत वितरण गर्ने उद्देश्यले संस्थागत सामाजिक उत्तरदायित्वअन्तर्गत प्रधानमन्त्री देवी प्रकोप राहत उद्धार कोषमा ५९ लाख नगद सहयोग रकम प्रदान गर्ने घोषणा गरेको छ।

कात्तिक १७ गते शुक्रवार राति जाजरकोट जिल्ला केन्द्रविन्दु भई गएको भूकम्पले जाजरकोट, रुकुमपश्चिम लगायत वरपरका जिल्लामा परेको ठूलो जनघनको क्षतिमा राहत उपलब्ध गराउन उक्त रकम बैंकले उपलब्ध गराउने घोषणा गरेको हो। भूकम्पमा परी ज्यान गुमाउने सम्पूर्णमा बैंकले हार्दिक श्रद्धाञ्जली अर्पण गर्दै घाइते भएका सम्पूर्णमा शीघ्र स्वास्थ्यलाभको कामनासमेत गरेको छ।

लुम्बिनी विकास बैंकद्वारा  
विद्यालयलाई प्रिन्टर प्रदान

काठमाडौं/मस - लुम्बिनी विकास बैंक लिमिटेड, देविघाट शाखाले बैंकको संस्थागत सामाजिक उत्तरदायित्व अन्तर्गत विदुर नगरपालिका वडा नं. ५ मा अवस्थित श्री चन्द्रज्योति माध्यमिक विद्यालय लाई १ थान प्रिन्टर हस्तान्तरण गरेको छ। सो प्रिन्टर हस्तान्तरण कार्यक्रममा बैंकको तर्फबाट देविघाट शाखाका प्रमुख रमेश कुमार नेपाल, वडा शाखाका प्रमुख विश्वम्भरमान सिंह डंगोल, डिप्टी शाखाका प्रमुख सूर्य कुमार पण्डित र विदुर नगरपालिका वडा नं. ५ का वडा अध्यक्ष लिलानाथ न्यौपाने, विद्यालय व्यवस्थापन समितिका अध्यक्ष छत्रराज डंगोल र विद्यालयका प्रधानाध्यापक बासुदेव पनेरुको पनि उपस्थिति रहेको थियो। देविघाट शाखाका प्रमुख रमेशकुमार नेपालले बैंकको वर्तमान अवस्था तथा भावि योजनाहरुबारे धारणा राखेका थिए। उक्त कार्यक्रममा विद्यालयका प्रधानाध्यापक बासुदेव पनेरुले बैंकलाई उक्त प्रिन्टर सहयोगको लागि धेरै-धेरै धन्यवाद व्यक्त गरे। लुम्बिनी विकास बैंकले हाल देशका सातवटै प्रदेशमा गरी ८९ वटा शाखा कार्यालयहरु तथा १ वटा एक्सटरेन्स काउन्टरमाफ्त वित्तीय सेवा प्रदान गर्दै आएको छ।

कामना सेवाद्वारा  
फुटसलसहित विभिन्न कार्यक्रम सम्पन्न

काठमाडौं/मस - कामना सेवा विकास बैंकले आफ्नो स्थापनाको १६औं वर्ष पूरा गरी १७औं वर्षमा प्रवेशको अवसरमा शनिवार विभिन्न सम्पन्न गरेको छ। सो अन्तर्गत कामना सेवा फुटसल कप सिजन ३ सम्पन्न भएको हो। पुरुष तर्फको खेलको फाइनल खेलमा गरिमा विकास बैंकले माछापुच्छ्रे बैंकलाई २-१ ले हराउँदै उपाधी जितेको छ। त्यसैगरी महिला तर्फको फाइनल खेलमा माछापुच्छ्रे बैंकले आयोजक कामना सेवालाई २-० ले हराउँदै उपाधी जितेको छ।

कामना सेवाले आफ्नो वार्षिकोत्सवको अवसरमा हरेक वर्ष फुटसल कप आयोजना गर्दै आएको छ। विजेता तथा उपविजेता टिमलाई बैंकको तर्फबाट ट्रफी मेडल, प्रमाण पत्र पुरस्कार प्रदान गरिएको थियो। बैंकका नायब प्रमुख कार्यकारी



अधिकृत विनय दाहाल, प्रमुख संचालन अधिकृत विकास दुहाना र एन्फा रेफ्री नारायण अधिकारीले विजेता तथा उपविजेता टिमलाई पुरस्कार प्रदान गरेका हुन्। त्यस्तै, बैंकको वृत्तल क्षेत्रमा रक्तदान कार्यक्रम सम्पन्न भएको छ। बैंकका संचालक भीमप्रसाद तुलाचनको प्रमुख आतिथ्यता र

अन्तर्गत बैंकको कोशी प्रदेशले धरान उपमहानगरपालिकामा श्रमदान गरेको छ। धरान उपमहानगरपालिकाले कोकाह खोला देखि धरान सम्म पानी ल्याई रिचार्ज गर्नको लागि निर्माण गर्न लागिएको रिचार्ज ट्याकी निर्माण कार्यको लागि श्रमदान गरिएको हो। उक्त श्रमदान कार्यक्रममा धरान उपमहानगरपालिकाका मेयर हर्क साय्याङको समेत उपस्थिति रहेको बैंकका कोशी प्रदेश प्रमुख मोहनदत्त खनालले बताए।

बैंकले आफ्नो स्थापनाको १७औं वार्षिकोत्सवको अवसरमा विभिन्न १७ वटा कार्यक्रमसहित सप्ताहव्यापी रूपमा कार्यक्रमहरु गर्दै छ। बैंकले गत शुक्रवार देखि विभिन्न कार्यक्रमहरुको आयोजना गरिरहेको छ। आगामी बिहीवारसम्म बैंकले विभिन्न कार्यक्रमहरु गर्ने जनाएको छ।

## राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक सञ्चालक समितिका अध्यक्ष सुवेदीले लिए शपथ

काठमाडौं/मस - राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक लिमिटेड सञ्चालक समितिको अध्यक्षमा बाबुराम सुवेदी नियुक्त भएका छन्। नवनिर्वाचित अध्यक्ष सुवेदीले नेपाल राष्ट्र बैंकका गभर्नर महाप्रसाद अधिकारी समक्ष बैंक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन, २०७३ को दफा १२७ को उपदफा १ बमोजिम शुक्रवार पद तथा गोपनीयताको शपथ लिएका छन्। यसअघि बैंक सञ्चालक समितिको बिहीबार वसेको बैठकले बाबुराम सुवेदीलाई अध्यक्षमा



सर्वसम्मत चयन गरेको हो। बाबुराम सुवेदीले अर्थशास्त्र तथा जनप्रशासन विषयमा स्नातकोत्तर उत्तीर्ण गरेका छन्। साथै, उनी नेपाल सरकार अर्थ मन्त्रालयका

सहसचिव हुन्। शपथ ग्रहण कार्यक्रममा नेपाल राष्ट्र बैंकका डेप्युटी गभर्नर डानिलम तिमिसिना दुहाना, राष्ट्र बैंकका उच्च पदाधिकारीहरु र राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत किरणकुमार श्रेष्ठ, नायब प्रमुख कार्यकारी अधिकृतद्वय देवेन्द्रमण खनाल, सरस्वती अधिकारी, कम्पनी सचिव हेमराज खरेल लगायतको उपस्थिति रहेको थियो।

इटहरी उप-महानगरपालिका  
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

इटहरी, सुनसरी, कोशी प्रदेश, नेपाल

## उपभोक्ता हित संरक्षणमा जारी सूचना

## उद्योग तथा व्यवसायका लागि

- विक्रेताले विक्री वितरण हुने समानको मूल्यसूची स्पष्टरूपमा देखिने गरी विक्री कक्षमा राख्नुपर्नेछ।
- नापतौल यन्त्र खरिद गरेको ३५ दिन भित्र अनिवार्य रूपमा नापतौल कार्यालयबाट अनुमतिपत्र लिई मात्र प्रयोग गर्ने।
- आफुले प्रयोग गरेको नापतौल तथा नाप्ने, तौलने यन्त्रहरु (ढग, काँटा, लिटर, मिटर) तोकिएको समयमा जाँच तथा नवीकरण गराउने।
- नापतौल तथा नाप्ने तौलने यन्त्रहरु विक्री गर्नु परेमा अनिवार्य रूपमा सम्बन्धीत नापतौल कार्यालयबाट इजाजत पत्र लिएर मात्र विक्री वितरण गर्ने।
- खरिद गरेको सामानको नाप वा तौल शंका लागेमा पुनः तौल गर्न लगाउने।
- नापतौल सम्बन्धी कुनै शंका वा गुनासो भए गुणस्तर तथा नापतौल कार्यालयमा जानकारी/उजुरी दिने।
- होटल व्यवसायमा खानेकुराको सम्पर्कमा आउने सम्पूर्ण उपकरण, भाँडा, बर्तन तथा सतहलाई खानामा प्रयोग गर्ने सकिने जीवाणुनासक वस्तु (सेनिटाइजर) र तातोपानी प्रयोग गरी सरसफाई गर्नुपर्ने छ।
- फिट (हानिकारक जीव)हरुको नियन्त्रण गर्ने पर्याप्त व्यवस्था हुनुपर्ने छ।
- बिमारी परेका वा भाडापखाला लागेका भनिएका कामदारहरुलाई पछिल्लो पटक त्यस्तो लक्षण देखिएको दिन देखि ४८ घण्टासम्म काममा नलगाउने।
- खाने (पकाउने) तेल एउटा पदार्थ पकाईसकेपछि नियमितरूपमा फेरवदल गर्नुपर्नेछ।
- खानेकुरालाई कम्तिमा ७५ डिग्री सेल्सियस तापक्रममा पुग्ने गरि राम्ररी पकाउनु पर्नेछ।
- वासी सडेगलेका, अस्वाभाविक गन्ध, रंग तथा स्वाद भएका खाद्यपदार्थ उपभोग नगरौं।
- मासु, दुग्ध पदार्थ, माछा तथा अण्डा लगायत छिटो सडीगली जाने खानेकुराहरुलाई ५ डिग्री सेल्सियस वा सो भन्दा तलको तापक्रममा रेफ्रिजेरेटरमा भण्डारण गर्ने र त्यसमा भण्डारण मिति तथा समय ठिकसँग लेबल लगाउनु पर्नेछ।
- पकाएको खानेकुरालाई छोपेर जतिसक्दो चाडो २ घण्टा भित्र ५ डिग्री सेल्सियसको तापक्रममा राख्नु पर्नेछ।
- तोकिएको परिधिभित्र मात्र खाद्य रंग तथा अन्य प्रयोग गर्ने स्वीकृत योगशील प्रयोग गर्ने।
- स्वच्छ पानी र स्वच्छ कच्चा पदार्थको प्रयोग गर्ने।
- ढाँटी भुक्काइ कम गुणस्तरको खाद्य वस्तु विक्री वितरण नगर्नु र अभिलेख व्यवस्थित तवरले राख्ने।
- दुग्ध उत्पादक संकलनकर्ता, प्रशोधनकर्ता, उद्योगी र विक्रेताले दुग्ध तथा दुग्धपदार्थको स्वच्छता एवं गुणस्तर सम्बन्धी निर्देशिका, २०७५ मा व्यवस्था भएका स्वच्छता एवं गुणस्तर सम्बन्धी मापदण्डहरु पालना गरेर मात्र दुग्ध तथा दुग्ध पदार्थको उत्पादन, संकलन, प्रशोधन र विक्री वितरण गरौं।
- उद्योग व्यवसाय सञ्चालनका लागि अनिवार्य सरकारी निकायबाट अनुमति लिनुपर्ने छ र अनुमति ग्राहक तथा उपभोक्ताले देखेगरी राख्नु पर्नेछ।

वस्तु तथा सेवामा समान पहुँच, गुणस्तरिय वस्तुको छनौट, मूल्य परिणाम, परिणाम शुद्धता र गुणस्तर स्वस्थता हानि पुऱ्याउने वस्तु तथा सेवाको विक्री वितरणबाट सुरक्षा अनुचित व्यापारिक तथा व्यवसायजन्य क्रियाकलाप विरुद्ध उजुरी प्रयोग गरिएका वस्तुबाट भएको हानि नोक्सानी विरुद्ध क्षतिपूर्ति अधिकार प्राप्त अधिकारीबाट सुनुवाई र उपभोक्ता शिक्षा पाउने तपाईंको अधिकार हो। आफ्नो कर्तव्य र अधिकारप्रति सचेत रहौं।

बालबालिकाको भविष्य  
उज्ज्वल बनाऔं।

- बालबालिकाको पहिलो तीन बर्ष महत्त्वपूर्ण हुन्छ,
- त्यस अवधिमा ८० प्रतिशत मष्तिष्क विकास हुने गर्दछ,
- उनीहरुले वरपरको वातावरणबाट सिक्ने गर्दछन्,
- यस अवधिमा बालबालिकालाई राम्रो स्याहार, सठभार र उत्प्रेरित गरौं,
- उनीहरुसँग नियमित अन्तरक्रिया गरौं,
- यस अवधिमा उनीहरुसँग जारिने व्यवहार, ज्ञान, सीप र सिकाईबाट बालबालिकाको उज्ज्वल भविष्य निर्माण हुन्छ।

नेपाल सरकार  
विज्ञापन बोर्डBarbardiya Municipality  
Office of Municipal Executive

Lumbini Province, Nepal

## Invitation for Online Bids

Date of publication:2080/07/20

Barbardiya Municipality office of Municipal Executive, jaynagar, Bardiya invites online bids from eligible bidders for the construction of following work under National Competitive Bidding. Bidders may obtain further information by visiting the website:www.bolpatra.gov.np/egp

Contract ID No.	Description of works	Bid document fee (Nrs)	Bid security Amount (Nrs)	Bid validity period	Remarks
07/BMO/W/2080-81	Pancha Janya Ma. Vi. hall Nirman, bardardiya municipality, bardiya	3,000.00	2,50,000.00	90 days	for further information visit: www.bolpatra.gov.np/egp

If the last date of purchasing and/or submission falls on a government holiday, the next working day shall be considered as the last date. In such case, the validity period of bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

Rajshwo Account No : 1122052498251007 NIC ASIA Bank,  
Dharautti Account No : 1122052498251010 Magragadhi Branch, Bardiya  
Office Code No : 801055804

Chief Administrative Officer